HAIX® - Schuhe Produktions- und Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Deutschland



## EU-Konformitätserklärung gemäß Anhang IX EU-Verordnung 2016/425

HAIX® - Schuhe Produktions- und Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Deutschland

erklärt hiermit, dass die nachstehend beschriebene Persönliche Schutzausrüstung (PSA)

## "PROTECTOR PRO 2.0"

konform ist mit den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Europäischen Union VO (EU) 2016/425 des Europäischen Parlaments und des Rates sowie der einschlägigen harmonisierten Norm

DIN EN ISO 20345:2012 (EN ISO 20345:2011) DIN EN ISO 17249:2014 (EN ISO 17249:2013+AC:2014)

Die notifizierte Stelle

## PFI (Prüf- und Forschungsinstitut Pirmasens e.V. - Marie-Curie-Str. 19 - 66953 Pirmasens - Deutschland)

- Kennnummer 0193 -

hat die EU-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und die

EU-Baumusterprüfbescheinigung Nr. 2205124 01 86 am 08.06.2022 ausgestellt, gültig bis 07.06.2027.

Die PSA unterliegt folgendem Konformitätsbewertungsverfahren:

Konformität mit dem Baumuster auf der Grundlage einer Qualitätssicherung bezogen auf den Produktionsprozess (Modul D) wird von der notifizierten Stelle PFI (Prüf- und Forschungsinstitut Pirmasens e.V. - Marie-Curie-Str. 19 - 66953 Pirmasens - Deutschland) durchgeführt – Kennnummer 0193.

Klassifizierung/Typ/Form: I/-/Form C

Kategorie:

Schutzfunktionen/Symbol: S3 HI CI WR HRO SRC - Level 1

Kennzeichnung: ( EN ISO 20345:2011

S3 HI CI WR HRO SRC - Level 1

Folgende harmonisierte Normen wurden angewendet:

DIN EN ISO 20344:2013 (EN ISO 20344:2011) DIN EN ISO 20345:2012 (EN ISO 20345:2011)

DIN EN ISO 17249:2014 (EN ISO 17249:2013+AC:2014)

Mainburg, 11.09.2024

HAIX® - SCHUHE

Produktions- und Vertriebs GmbH

i. A. Christina Pichlmeier

facel

Internes Prüf- und Zertifizierungsmanagement

HAIX®-SCHUHE

Prod.- u. Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Tel. 08751/8625-0 Fax 08751/862525